

南通非遗购物节火热开市

传统美术类、民间技艺类近百个摊位精彩亮相

晚报讯 畅享非遗购,探访非遗味。在6月10日“文化和自然遗产日”到来之际,南通非遗购物节火热开市。昨天,南通非遗购物节暨南通市非遗宣传展示活动启动仪式在唐闸北市景区举行。

现场,具有南通本土特色的近百个非遗展示摊位精彩亮相,包括传统美术类、民间技艺类、医药类等,让人应接不暇。一边是色彩斑斓的南通蓝印花布、仿真绣、色织土布,一边是香气扑鼻的八碗八江海菜、伴今猪头肉、嵌桃麻糕,“指尖上的南通”与“舌尖上的南通”相映成趣。糖画、棕编、如皋香袋等手工艺品,吸引大小朋友互动打卡。市非遗研究会中医药委员会还邀请专家,现场开展诊疗咨询服务,向市民传播中医文化。

据介绍,南通非遗购物节作为“文化和自然遗产日”的一项重要内容,已连续举办数年,成为通城百姓喜闻乐见的活动。本次活动以“加强非遗系统性保护 促进可持续发展”为主题,通过非遗产品、文创作品等展销展演和互动体验形式,打造集吃、游、购、赏、娱等为一体的多元消费新场景,



郭氏风筝摊位。记者李波

挖掘、拉动文旅消费新热点。

当天,2023南通市“非遗进校园”优秀传承人代表受到表彰,一批非遗传承人代表走上舞台与观众见面。专题宣传片《非遗里的南通》首播,讲述南通非遗的精妙神奇与创新活力。第六批市级非遗项目、第七批市级非遗项目代表性传承人、第五批市级非遗传承基地申报工作同时启动。

活动期间,“江风海韵”音乐舞蹈类非物质文化遗产展演接踵而来。传统舞蹈《海安花鼓》、海门山歌《淘米谣》、童子戏《陈英卖水》选段、曲艺《评弹北调》……两天两晚共计10场演出,点亮景区主舞台。全市备案博物馆28个临时展览、51项常设展览、26个社会教育活动同步开放,引领观众沉浸式体验非遗南通的魅力。

据悉,南通非遗市集和优秀群众文艺作品展演6月10日继续在唐闸北市景区进行,周末休闲度假的市民可感受非遗的精彩和乐趣。

记者张坚 杨镇潇

叶兆言、张光芒现身通大 文化名人对话青年教师

晚报讯 8日,在南通大学文学院党委举办的“信仰照亮青春,奋斗擦亮底色”青年教师座谈会上,江苏省作家协会副主席、2022名人堂年度十大作家叶兆言,“教育部人文社会科学重点研究基地”南京大学中国新文学研究中心副主任、《中国现代文学论丛》主编张光芒,应邀与青年教师共话文化传承与文科人才培养。

此次活动是通大文学院“至文讲堂”系列讲座和“文化名人进校园”系列活动之一。活动现场,叶兆言作题为《从“放下”二字说开去》的讲座,聆听讲座后,青年教师们深有感触,青年教师代表施贤明以《坚定理想信念,开拓成长之路》为题,张若愚以《继承发扬优良史学传统,肩负以文化

人重要使命》为题,王诗雨以《传承通医治学精神,勇攀文科研学高峰》为题,康烨以《文化传承与工匠精神》为题依次作交流发言。

当天,叶兆言与通大党委副书记高建林共同为通大文学院“人才驿站”揭牌。“人才驿站”主要是为做好各类人才引进、交流和服务工作而建设的,其主要功能包括宣传推介南通大学及南通大学文学院各类人才政策,开展人事人才服务,提供人才交流对接平台,努力形成党政部门联系、关怀和凝聚人才的网络体系。

通讯员施贤明 记者冯启榕

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”是一款体育彩票类主题票,“体育彩票·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通彩民喜中“喜相逢”30万头奖

时隔一周,南通福彩刮刮乐又爆大奖,位于中南百货负一楼的一台辅助销售设备中出“喜相逢10元”头奖30万。

据了解,中奖彩民顾先生和他爱人都是福彩刮刮乐的粉丝,经常走到哪儿都会想买几张刮刮乐玩玩。6月4日晚,顾先生一家来到中南百货吃饭,排队等位时顺便在四楼的福彩辅助销售设备上挑了4张刮刮乐,花费40元,幸运中得奖金110元。吃完饭闲逛时经过负一楼,两台福彩辅助销售设备再次吸引了

他们的目光。顾先生的妻子觉得当晚运气不错,就提议再买几张试试,于是夫妻俩又花了60元选了几张喜欢的,其中第一张就选了“喜相逢”。

在回忆刮出30万大奖的情形时,顾先生激动地说道:“我先把图幅一个个刮开,当刮出一个喜字时,我预感特别强烈,就感觉这张票有情况,在刮开下方金额后傻眼了,慌乱地数着一个一个的0,出现了30万,简直不敢相信好运来得如此猛烈又如此之快!”

福彩双色球 2元可中1000万

南通6名选手入选省队

备战第七届全国残疾人职业技能大赛

晚报讯 昨天,记者从市残联获悉,我市耿学彬、黄健、吉顺星、张焕、李阳、徐亮6名残疾人入选第七届全国残疾人职业技能大赛江苏省代表队。本月下旬,他们将与其他29名选手一起代表江苏前往山东济南参加大赛。

据悉,第七届全国残疾人职业技能大赛由人力资源和社会保障部、中国残联主

办,山东省人民政府承办,将于本月25日至30日在山东济南举行。

市残疾人服务中心相关负责人表示,将以本次大赛为契机,进一步提升残疾人职业技能水平,尝试开展常态化非遗项目、新业态培训和高技能培训,输送更多的优秀残疾人选手参加省级以上竞赛。

记者尤炼 通讯员厉顺慈

八旬老人定下“身后事” 把遗体器官捐献给社会

晚报讯 6日下午,在市红十字会的带领下,南通大学医学院红十字会分会志愿者一行来到崇川区永兴街道华达华府小区,看望慰问83岁的遗体捐献登记志愿者施鸿如。

施鸿如的妻子白美兰也是一名遗体捐献者,今年5月因病去世后,施鸿如遵照妻子的遗愿,将她的遗体捐献给了南通大学医学院。

据施老回忆,早在十几年前,他和妻子就萌生了捐献遗体的意愿,二老希望能在百

年之后,将自己的遗体捐献给祖国的医学事业。“我的妻子十几年饱受病痛折磨,但是她非常乐观开朗,去世前我们一起住院,她还开心地拿着花比‘耶’。”言及此处,施老难掩悲痛,“我们想,人百年之后如果烧成灰,还不如把遗体器官捐献给社会。”

生命有“献”,大爱不竭。施老和家人希望通过自己的实际行动,呼吁更多志同道合者参加这项光荣的事业。 通讯员肖倩 陈柯汛

记者冯启榕

更俗剧院

动画《蜘蛛侠:纵横宇宙》
安东尼·拉莫斯主演《变形金刚:超能勇士崛起》
范·迪塞尔主演《速度与激情10》
6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆
家驹30周年演唱会
6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会
7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795